

PRAVIDLA SERIÁLU BĚŽECKÝCH ZÁVODŮ

GRAND PRIX VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH (OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH)

Závodí se podle rozpisu jednotlivých závodů seriálu běžeckých závodů , podle pravidel atletiky a zásad fair play .Zúčastnit se mohou vytrvalci nejen ze západu Čech , ale i z celé České Republiky a ze zahraničí. Závodí jsou veřejné , a proto se jich mohou zúčastnit i běžci rekreační a neregistrovaní u ČAS. Rozhodující je pouze zdravotní stav. Každý účastník seriálu běžeckých závodů GRAND PRIX VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH startuje na vlastní nebezpečí a plně zodpovídá za svůj zdravotní stav .

1.ZÁTOPKŮV ZLATÝ TÝDEN

(vzpomínka na OH v Helsinkách 1952)

Celkové pořadí určuje součet dosažených časů na 10 000 m , 5 000 m a v maratonu . Takže celkovým vítězem se stane vytrvalec , který se zúčastní všech tří vytrvalostních závodů a dosáhne v součtu všech tří časů nejrychlejší čas.V rámci běžeckého seriálu ZÁTOPKŮV ZLATÝ TÝDEN se uskuteční zároveň MISTROVSTVÍ PLZEŇSKÉHO A KARLOVARSKÉHO KRAJE v běhu na 10 000 m , 5 000 m a maratonu .

2.PLZEŇSKÁ HODINOVKA

Celkové pořadí určuje vzdálenost v metrech , uběhnutá za jednu hodinu.

3.PLZEŇSKÁ TŘICÍTKA A DVACÍTKA :

Celkové pořadí určuje dosažený čas v cíli .

Muži běží 30 000 m , ženy 20 000 m.

Celkovým vítězem GRAND PRIX VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH se stane vytrvalec , který se zúčastní všech pěti závodů a získá nejlepší časy a umístění v jednotlivých závodech běžeckého seriálu . (viz HODNOCENÍ GRAND PRIX VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH) .

Celkový vítěz získá titul „ **KRÁL VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH** „ , pro rok 2011.

Pořadatel si vyhrazuje právo použít fotografie , videozáznamy a záznamy rozhovorů pořázených během pořádání seriálu běžeckých závodů GRAND PRIX VYTRVALCŮ ZÁPADNÍCH ČECH s účastníky závodů v souladu se zákonem .

Pořadatel si rovněž vyhrazuje právo na případné změny v časovém programu jednotlivých závodů. Pokud bude přihlášeno v bězích na dráze větší množství závodníků , bude nutné uspořádat více běhů dle výkonnosti přihlášených závodníků. Případné změny budou zveřejněny na webových stránkách : **www.marathonplzen.cz** v průběhu června 2011.